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Seniorforeningen 

Told & Skat   

    
 
 
 
 

 
Referat fra generalforsamlin- 
gen onsdag den 9. septem- 
ber 2020 
 
 
 
Generalforsamlingen blev igen i år afholdt på Comwell H.C. Andersen Hotel, Claus Bergs Gade 7, 
5000 Odense C. Der var tilmeldt i alt 130 medlemmer og gæster, men på grund af corona-
situationen i Odense var der afbud og ikke mødte på i alt 37. 
 
Generalforsamlingen blev afviklet med følgende dagsorden: 
 
 1.  Åbning af mødet 
 2.  Valg af dirigent 
 3.  Aflæggelse af den mundlige beretning 
 4.  Aflæggelse af regnskab 
 5.  Indkomne forslag 
 6.  Fastsættelse af kontingent 
 7.  Valg af formand 
 8.  Valg af sekretær 
 9.  Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
 10. Valg af 2 revisorer 
 11. Valg af 1 revisorsuppleant 
 12. Eventuelt 
 
Åbning af mødet 
Formanden Marianne Nielsen bød gæster og medlemmer rigtig hjertelig velkommen til 
Seniorforeningens generalforsamling 2020. 
 
Generalforsamlingen mindedes de afdøde medlemmer siden seneste generalforsamling. Navnene 
fremgår af den skriftlige og mundtlige beretning, som begge er lagt på hjemmesiden. 
 
Der var afbud fra tidligere formand Bjørn Wikkelsøe Jensen, tidligere formand Peter Søndergaard, 
formand for politipensionisterne Finn Baad og formand for DkTf Peter Hansen. 
 
Formanden bragte en særlig hilsen fra tidligere formand Bjørn Wikkelsøe Jensen og formanden 
for DkTf Peter Hansen, der håbede på tilslutning til fusionsprocessen. 
 

   

www.dts.dk/senior 
 
Formand 
Marianne Nielsen 
Bjørnøvej 59 
5700 Svendborg 
Mobil 4062 8108 
e-mail: msn@dts.dk 
 
Kst. kasserer 
Henning Rasmussen  
Bellisbakken 146, 3460 Birkerød,  
Mobil. 6116 8415 
e-mail: nhrras@hotmail.dk  
 
Sekretær 
Hans Birk 
Langebjergvej 309 
3050 Humlebæk 
Mobil 2093 1567 
e-mail: hbjb@mail.dk 
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Marianne oplyste, at da Seniorforeningens hidtidige kasserer Ib K Hansen er afgået ved døden, 
har bestyrelsen konstitueret den hidtidige suppleant Henning Rasmussen som kasserer indtil 
valget af kasserer i 2021. 
 
Bestyrelsen håbede på en god og saglig generalforsamling og ikke mindst et par hyggelige timer 
efter generalforsamlingen. 
 
Der var to gæstetalere nemlig forbundsformand Jørn Rise, Dansk Told & Skatteforbund, og 
underdirektør Preben Buchholtz, Skatteforvaltningen. 
 
Forbundsformand Jørn Rise, DTS indledte med at ønske Seniorforeningen tillykke med jubilæet, 
og orienterede bl.a. om, udfordringerne i Skatteforvaltningen med inddrivelsen og 
ejendomsvurderingerne. 
Han oplyste, at det går fremad, og at det er en længere proces også på grund af corona-
situationen, som vil komme til at betyde udfordringer fremover med hjemmearbejdspladser. 
Der er også brug for et kompetenceløft på det faglige område, hvor der er god gang i 
uddannelserne. 
OK 21 er sat i gang med formulering af kravene, og DTS samarbejder med Seniorforeningen om 
kravene til regulering af tjenestemandspensionerne. 
Det går rigtigt godt med udlejning af ferieboligerne i Danmark, men p.t. er der ledige lejemål i de 
udenlandske ferieboliger på grund af rejserestriktionerne. 
Om Told- & Skattemuseet oplyste Jørn, at man er nået så langt, at der bliver en åbning den 4. 
november 2020 med en mindre udstilling. 
Der afholdes Kongres i Dansk Told og Skatteforbund den 20. og 21. oktober 2020, men også her 
er der spænding i relation til udviklingen i COVID19-situationen. 
Sluttelig omtalte Jørn samarbejdet med Seniorforeningen bl.a. sekretariatsbistanden med 
medlemsregistrering og regnskab. 
Underdirektør Preben Buchholtz Hansen, Skatteforvaltningen takkede også for invitationen og 
ønskede Seniorforeningen tillykke med jubilæet. 
Preben omtalte udviklingen i IT-systemerne og udfordringerne i ansvarsfordelingerne 
Skatteforvaltningens enheder imellem. 
Det store arbejde med at få det hele til at fungere, hvor COVID19 gjorde det nødvendigt, at de 
ansatte arbejdede hjemmefra. 
Preben orienterede også om nye skattecentre således, at flytningen til de nye skattecentre i 
Frederikssund og Fredericia er på trapperne. 
Sluttelig nævnte Preben Zise – Told- og Skattehistorisk Selskab, som har udgivet og en del bøger 
om historiske forhold med en opfordring til Seniorforeningens medlemmer om, at skrive om egne 
oplevelser og historier fra Deres liv i forvaltningen. 
Han henviste til www.Zise.dk, hvor man kan indmelde sig i foreningen. 
 
Formanden takkede de to gæstetalere for indlæggene. 
 
Valg af dirigent 
Bestyrelsens forslog Bent Madsen, som blev valgt uden modkandidat. 
 
Dirigenten gennemgik forløbet med indkaldelsen og udsættelsen af generalforsamlingen og kunne 
konstatere, at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og beslutningsdygtig. 
 
Dirigenten meddelte, at bestyrelsen havde udpeget sekretær Hans Birk som referent. 
 
Mundtlig beretning 
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Ordet blev givet til Seniorforeningens formand Marianne Nielsen for aflæggelse af den mundtlige 
beretning. Den skriftlige beretning var forud for generalforsamlingen lagt på Seniorforeningens 
hjemmeside, hvor også den mundtlige beretning vil blive offentliggjort. 
 
Der var ingen, der ønskede ordet, hverken til den skriftlige eller den mundlige beretning, hvorefter 
de to beretninger blev enstemmigt godkendt. 
 
Regnskab 
Regnskabet for 2019 har været udsendt sammen med indbydelsen til generalforsamlingen. 
 
Dirigenten oplyste, at regnskabet er underskrevet af kasseren og revisorerne, som har godkendt 
regnskabet. 
 
Der var ingen spørgsmål eller bemærkninger til regnskabet, der herefter blev godkendt. 
 
Indkomne forslag   
Der var alene indkommet forslag fra bestyrelsen om ændringer i vedtægterne primært af 
redaktionelle karakter som følge af fusionen mellem Seniorforeningen Told & Skat og De 
københavnske Toldassistenters Forening af 4de februar 1865. Begrundelsen for fusionen kan ses 
i den skriftlige og den mundtlige beretning for generalforsamlingen 2020, som begge er på 
Seniorforeningens hjemmeside. 

 
Dirigenten gennemgik og præciserede de foreslåede ændringer til vedtægterne og gav ordet til 
formanden. Marianne begrundede det udsendte forslag med, at Seniorforeningen har modtaget en 
henvendelse fra De københavnske Toldassistenters Forening af 4de februar 1865 vedrørende 
fusion med denne og med Seniorforeningen som den fortsættende hvilket betyder, at 
Seniorforeningens formand får plads i bestyrelsen for Fondet af 1844, som jo har til formål bl.a. at 
yde tilskud til Seniorsammenkomster.   

 
Dirigenten satte herefter bestyrelsens forslag til afstemning. 

 
Forslaget blev vedtaget enstemmigt. 

 
De ændrede vedtægter ligger på hjemmesiden. 
 
Fastsættelse af kontingent 
På en enig bestyrelses vegne indstillede formanden, at generalforsamlingen godkendte forslaget 
til kontingentfastsættelse kr. 276 for 2021. 

 
Forslaget blev vedtaget enstemmigt. 
 
Valg 
  
Valg af formand 
Dirigenten meddelte, at Seniorforeningens formand Marianne Nielsen er villig til genvalg. 
 
 Marianne Nielsen blev valgt enstemmigt. 
 
Valg af sekretær 
Dirigenten meddelte, at sekretær Hans Birk er villig til genvalg. 
 
Hans Birk blev genvalgt med akklamation. 
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Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
Dirigenten meddelte, at nuværende bestyrelsessuppleant Arne Lampe er villig til genvalg. 
 
Der meldte sig herefter yderligere 3 medlemmer til suppleantposten.  
 
Der blev foretaget skriftlig afstemning. 
 
Arne Lampe og Anette Prûsse Jensen var valgt som suppleanter. 
 
Valg af 2 revisorer 
Seniorforeningens 2 revisorer Tage Brandbyge og Verner Nielsen er villige til genvalg. 
 
Tage Brandbyge og Verner Nielsen blev valgt med akklamation. 
 
Valg af 1 revisorsuppleant 
Dirigenten meddelte, at revisorsuppleant Arne Pedersen er villig til genvalg. 
 
Arne Pedersen blev valgt med akklamation. 
 
Eventuelt 
Der var ingen som ønskede ordet, hvorefter dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede 
generalforsamlingen. 
 
Formanden takkede dirigenten, og ønskede deltagerne en god frokost. 
 
Odense, den 15. september 2020  Humlebæk, den 15. september 2020 
 
 
 
Bent Madsen   Hans Birk 
Dirigent    Referent 


